

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 26.08.2019 Numéro de publication: HR02-1004702824

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation World Trading Shahryar Sàrl, Genève

World Trading Shahryar Sàrl

[de] World Trading Shahryar GmbH [en] World Trading Shahryar LLC

Jusqu'ici

World Trading Shahryar GmbH

[fr] World Trading Shahryar Sàrl [en] World Trading Shahryar

LLC

Rue Philippe-Plantamour 25

1201 Genève

Jusqu'ici

sans déclaration de domicile

IDE: CHE369748765

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

Siège: Genève Jusqu'ici: Zürich

World Trading Shahryar GmbH, précédemment à Zürich, CHE-369.748.765 (FOSC du 16.05.2013, p. 0/7189622). Nouveau siège: Genève, Rue Philippe-Plantamour 25, c/o Legha Ebrahimi, 1201 Genève. Nouvelle raison sociale: World Trading Shahryar Sarl [World Trading Shahryar GmbH] [World Trading Shahryar LLC]. Nouveaux statuts du 06.08.2019. Nouveau but: commerce de toutes marchandises dans le domaine de la gastronomie et de l'hôtellerie ainsi que la prestation de services de gestion dans ce domaine (cf. statuts pour but complet). Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Nouveau mode de communication aux associés: par écrit ou par courrier électronique. Associés: Ebrahimi Hossein, d'Iran, à Tabriz, IRN, et Golafshan Yousefi Simin, d'Iran, à Tabriz, IRN, chacun pour 100 parts de CHF 100, tous deux sans signature sociale. Gérante: Ebrahimi Legha, maintenant domiciliée à Genève, avec signature individuelle. Selon déclaration du 12.04.2012, il est renoncé à un contrôle restreint.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 16.05.2013

Numéro de l'édition de la FOSC: 93

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée

dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 15735 du 21.08.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Genève